

## 【党建引领】“三无”整治挥汗水，义诊志愿显初心

台州市立医院 8月20日



为落实《在“三无”专项整治行动中开展党员结对共建志愿服务活动》文件精神，扎实开展“三服务”活动，台州市立医院党委组织举办了“三无”专项整治行动暨党员结对共建送健康志愿服务活动进黄岩区东城街道柔桥村的活动，把卫生与健康送到群众家门口。



8月15日上午，一辆载有27位志愿者的大巴车开进了黄岩区东城街道柔桥村。刚一下车，志愿者们就兵分两路，“三无”整治党员志愿服务队在村民的指引下深入村居，对乱贴乱画、乱扔垃圾、乱堆乱放、乱扔烟蒂等行为进行宣传劝导，同时撸起袖子，捡烟蒂、捡塑料瓶、捡纸屑等，做好垃圾分类后，将其放入早已备好的黑色垃圾袋中。烈日炎炎，不过几分钟，大家就汗流浃背，但没有人停下休息，用行动踏踏实实做好环境卫生清扫志愿服务活动，为打造整洁有序的城中村环境贡献党员先锋力量。





另一支健康服务党员志愿服务队也获赞连连。队员们还没坐稳就被村民所包围。义诊团队由心血管内科、风湿免疫科、感染科、骨科、神经内科、妇科、儿科、皮肤科、中医科以及药剂科的专家组成，同时免费为群众量血压、测血糖。义诊专家们认真细致的为村民们检查，耐心听他们述说身体的不适，详细询问他们的生活习惯和饮食情况，并根据病情做出专业性的诊断和建议，为村民答疑解惑，同时还抓住机会，向他们讲解常见病的预防和治疗等科普内容，让每一位前来就诊的居民享受到了“家门口”的优质医疗服务。



健康



义诊





★ 夏日炎炎，市立医院党员志愿者们热情不减，坚持以医者仁心践党性守初心！





## 台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



## 台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越